

大家好，今天来为大家解答贵州 挖矿 比特币这个问题的一些问题点，包括贵州 挖矿 比特币事件也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [比特币要怎么挖矿？](#)
2. [怎样可以得到比特币？](#)
3. [朋友有合法私人电站，如果给别人供电用于挖比特币，这样的话电站行为合法吗？](#)
4. [如何参与比特币挖矿呢？](#)

## 比特币要怎么挖矿？

挖比特币（BTC）的矿机有好几种，下面就以神马M3矿机为例教大家如何挖矿。

一、检查挖矿设备是否完好齐全，设备包括:电源、电源线、矿机、以及管理矿机的PC一台。

准备工具:查找IP的工具

神马官方批量处理工具（下载地址可以自行百度也可以私信我）

## 二、连接矿机

拿出矿机和电源，可以看到电源的一端有10根6pin线和1根3pin线

先不要直接把神马电源接通，如下图，先把6pin线接上算力板，3pin和6pin线接在算力板上。

注意:控制板接口不能接错，否则会导致矿机损坏！

最后再接通网线即可。

## 三、查找矿机IP

将矿机连接同一个路由，和PC保持在同一局域网中。运行矿机，再打开神马官方的矿机批量处理工具，如下图。

点击“探测IP”，再点击开始按钮，此时软件会自动探测矿机IP地址。

再到矿机控制板一侧长按“IPFound”几秒，等指示灯闪烁后则表示地址上报成功。

如图，新接入的矿机IP为“192.168.2.183”。

#### 四、配置挖矿参数

打开浏览器输入矿机IP地址，得到下图页面。

初此用户名密码均为:root，登录到设置界面，我们可以看到矿机的默认设置参数和运行状态。

点击“Configuration”（设置），选择“Interfaces”就可以设置参数了。

下面给出一张翻译的设置图供大家参考。

（用户名可以通过到各大矿池注册，这里就不留链接了，需要的可以私信我）填好之后击“Save&Apply”保存应用。

#### 五、重启矿机，开始挖矿

设置好参数后需要重启矿机才能生效，在顶部找到“System”，选择“Reboot”重启。

出现如下画面后点击“PerformReboot”

重启完成后，点击顶部“Status”，选择“CGMinerStatus”（挖矿状态）

打开后我们就可以查看矿机的挖矿状态了，包括算力，时间等等。

以上是比特币(BTC)的挖矿教程，多台矿机组合方法基本相同。特别提醒:现在比特币价格波动较大，请计算好成本和回本时间再作投资。

如喜欢在下的内容，欢迎关注。有疑惑的朋友也可以私信我，在线的话尽量解答各位，谢谢！

怎样可以得到比特币？

这个问题必须币特币专业玩家才能解答，常人必定是一问三不知。不过真正的玩家不可能透露秘密给你，他们玩想有人参与炒币，但也怕有过大的竞争，因为据说币特币的总量是定数，如果人人都会，那币值堪比稀世珍宝，能挖着的机会变得更少。谢邀，答毕。

朋友有合法私人电站，如果给别人供电用于挖比特币，这样的话电站行为合法吗？

行为合不合法是规则说了算的，如果你的供电所手续和证件齐全那么你的提供电量就是符合规定的，目前并没有明令禁止为比特币等挖矿能源行业提供电量，所以那就是合法的。

私人电站应该存在的不多，多余电量都是卖给国家电网的。但是往往因为一些传输和电压成本等原因，在实际操作中有些私人电站发出的电量只能自用自卖，一般给你的收购价往往低于成本或者并没有多大利润空间。

这个时候如果有需求电量较大的行业，需要持续性供电对于剩余电量充足的私人电站来讲无疑是巨大的利好。国内目前的比特币挖矿行业基本上集中分布在内蒙古，四川和贵州一带。这些地方因为各种能源因素电力的价格比较低廉，而电力的供应量也是非常稳定的，尤其是四川一带的水电在每年的夏秋丰水期更是如此。

在目前的国内并没有明令禁止持有数字货币是违法的，法无禁止则可行是很多人都明白的道理。而世界上最大的比特币挖矿巨头比特大陆就是中国的，这个控制的比特币全网60%算力的存在都是合法的，提供给他们的用电量更是一个天文数字，而今年年底比特大陆即将赴香港上市，初步的估值具有300亿美元。

如何参与比特币挖矿呢？

参与比特币挖矿一般分为两种情况:

1.个人挖矿：购买矿机之后找到合适的场地，在电源和网络都稳定的情况下进行安装调试，接入钱包地址以及矿池，便可开始进行挖矿（需要有一定的安装技术或者教学视频）

2.矿场集中挖矿：这是目前挖矿的趋势，找一个安全稳定的矿场，购买矿机之后托管即可，矿场内部一般都会有专业的维护人员进行管理，负责所有的售后，这对于没有挖矿经验的小白来说就很容易了。

下面简单的描述一下当矿主的整个流程。

第一步，汇款，根据你购买的台数和当时的价格，向指定的账户打款。这一步非常简单，就是一般的银行转款，手机银行或者银行柜台都可以完成。

第二步，签合同。如果是本地的，我可以带你到公司签合同，或者把合同给你签好以后我再送到公司去也行。如果是外地的客户，合同可以采用快递的方式，第二天就可以到达，顺丰现在非常方便，贵州这么远的客户都是第二天能收到合同。

第三步，等待上线。这个具体就是公司根据你打款的先后顺序，把这一批的矿机从深圳物流到成都，然后从成都运到矿场去，并且进行通电，通网，开机运行挖矿程序，并进行测试。同时，你要告诉公司的客服你的姓名、银行卡的卡号以及开户行名称。便于他后期帮你进行卖币的时候打款给你。

第四步，当矿机上线以后进行监控。主要是两件事情，1，监控运行状态。公司会发给你一个观察者链接，直接点击这个链接就可以打开手机上的浏览器，看到矿机当前运行的状态。2，看到矿机当前挖出来了多少比特币。

如果矿机的工作状态是一条比较正常的横线，稍微有些波动，那就说明在正常工作。如果那个线往下走，掉线掉下来了，那就表示可能脱机了，或者矿机出现故障。

矿机每天都会挖出少量的比特币，并且会自动显示从开始挖到当前累积的数量结果，你可以一目了然的看到当天挖了多少比特币，并且可以看到总的产量是多少。

例如挖了二十天，你觉得累积了一定数量的比特币，并且当时的币价你觉得不错，想卖出，你就直接跟公司的客户说，我要卖币--在微信上告诉他。他就会按照当天的交易市场（bitfinex）早上十点钟的价格帮你把你的比特币卖掉，同时会给你银行转账记录和卖币的记录。到当天下午的四点钟，钱就会到你的银行账户。

参与挖矿很容易，但要选择在什么时候进场合适也是一个问题，很多人存在一个误区就是比特币行情好的时候我去挖矿当然能赚钱呀，事实上并不是这样的，在比特币行情好的时候入场并不一定能够挣钱。反而应该在行情不好的低价进行入场，币价在低谷的时候机器的价格也会变随之降价，这就直接拉低挖矿成本价。

大家都知道，挖矿挖出的币并不是挖出当时结算收益，而是你自己需要找到一个自己理想化的价格去卖掉，所以不管在什么时候挖矿都不能影响挖矿的收益，所以这个时候我们更重要的是核算成本，成本低等到币价上涨将币卖出，这个时候不但收益高且回本快。但如果你是在高价进场，可能但是的收益可观，但一旦币价下跌你的收益同样会下跌，这个时候的回本周期将会远远拉长。所以，如果要参与挖矿，

选择什么时候入场同样是一个问题！

有对挖矿感兴趣的朋友欢迎私信我交流探讨！

贵州 挖矿

比特币的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于贵州 挖矿 比特币事件、贵州 挖矿 比特币的信息别忘了在本站进行查找哦。